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1.Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни). 

Навчальна дисципліна «Навчальна практика з податкової системи» сприяє 

отриманню здобувачами практичних навичок з адміністрування податків та складання 

податкової звітності, які необхідні сучасним спеціалістам для здійснення управління у 

сфері оподаткування. Оволодіння знаннями практичного курсу сприяє кращому розумінню 

функціональних аспектів діяльності податкових органів та мотивів поведінки платників 

податків, набуттю досвіду та усвідомленню основних методів оподаткування.  

Дисципліна «Навчальна практика з податкової системи» є складовою навчального 

плану, вона є вибірковою для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, побудована відповідно до вимог Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи (ECTS) і містить 4 кредити. Форма підсумкового контролю – 

залік. 

 

2.Мета та завдання вивчення дисципліни 
Метою вивчення дисципліни «Навчальна практика з податкової системи» є 

сформувати у здобувачів освіти практичні навички, необхідні для роботи з оподаткуванням, 

нарахування податків і зборів, а також заповнення форм податкової звітності та звітів до 

державних цільових фондів. 

Завдання дисципліни «Навчальна практика з податкової системи» полягає у 

засвоєнні теоретичних та практичних основ функціонування податкової системи та 

податкової політики, принципів розрахунку податкових зобов’язань та оформлення 

первинних документів.  

Предметом вивчення дисципліни є практичне засвоєння механізмів обчислення, 

документального оформлення та звітності щодо податків і зборів.  
У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні 

знати:  

- користуватися Податковим кодексом України та іншими законодавчими актами; 
- особливості нарахування та обчислення податків, зборів та інших обов’язкових 

платежів; 

- визначення суми податкових зобов’язань та порядок їх сплати до бюджету; 

- використання спеціалізованого програмного забезпечення та розуміння 

механізмів адміністрування; 

- порядок складання та подання податкової звітності в електронному вигляді. 

вміти: 

- нарахування загальнодержавних, місцевих податків та інших обов’язкових 

платежів; 

- аналізувати платників податків, об’єкти та базу оподаткування, застосовувати 

ставки та податкові пільги; 

- працювати з реєстрами платників ПДВ та єдиного податку; 

- оформлення податкових накладних, декларацій, звітів та розрахунків, які 

подаються до податкових органів та інших державних цільових фондів; 

- самостійно застосовувати положення податкового законодавства у вирішенні 

практичних завдань. 

 

3. Компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході 

професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень 

фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.  



Зміст навчальної дисципліни направлений на формування таких компетентностей, 

визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи 

страхування та фондового ринку. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні 

рішення. 

СК12. Здатність до формування та вдосконалення механізму фінансового 

забезпечення функціонування та розвитку суб’єктів підприємницької діяльності. 

Програмні результати навчання (ПР) 

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання: 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 



ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР24. Здатність ідентифікувати, аналізувати та запобігати корупційним ризикам у 

професійній діяльності. 

ПР25. Формувати та вдосконалювати механізм фінансового забезпечення для 

функціонування та розвитку суб’єктів підприємницької діяльності. 

 

4. Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Податок на додану вартість 

Тема 2. Податок на прибуток підприємств 

Тема 3. Податок на доходи фізичних осіб. Військовий збір 

Тема 4. Мито 

Змістовий модуль 2. 
Тема 5. Акцизний податок 

Тема 6. Податок на майно. Земельний податок 

Тема 7. Єдиний податок 

Тема 8. Місцеві збори 

 

5. Методи навчання. Система контролю та оцінювання результатів навчання.  

Способи організації пізнавальної діяльності студентів, спрямовані на засвоєння 

знань, формування умінь і навичок, що базуються на основі груп методів навчання: 

- практичні методи; 

- інтерактивні методи; 

- методи самостійної роботи.  

Система контролю поєднує сукупність методів і форм оцінювання результатів 

навчальної діяльності здобувачів освіти. 

Методи оцінювання:  

- презентація результатів виконаних завдань, доповіді; 

- аналітичні звіти;  

- розв’язування практичних ситуацій;  

- підсумковий контроль – диференційований залік. 

Форми оцінювання студентів: 

Поточне оцінювання: оцінювання здійснюється впродовж семестру шляхом 

запровадження навчально-методичного інструментарію з використанням активних методів 

і технологій організації навчального процесу, зокрема: задачі, доповіді, інші інтерактивні 

методи навчання. 

Поточний контроль проводиться на кожному практичному занятті, за результатами 

виконання самостійних завдань. 

Семестрову кількість балів формують бали отримані в процесі практичних занять, 

самостійної роботи впродовж семестру за накопичувальною системою від 0 до 100 балів за 

всіма видами робіт, передбачених з даної дисципліни за темами. 

Підсумковий контроль проводиться для оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль проводиться у 

формі заліку. 

Оцінювання здійснюється за національною шкалою – «відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно» та за шкалою ECTS 

 

 

 

 



Шкала оцінювання: національна та ECТS 

Оцінка за шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за шкалою, що 

використовується у 

закладі вищої освіти та 

фахової передвищої освіти 

Оцінка за національною шкалою 

А 90-100 5 (відмінно) 

В 80-89 
4 (добре) 

С 70-79 

D 60-69 
3 (задовільно) 

Е 50-59 

FX 35-49 
2 (незадовільно) з можливістю 

повторного складання 

F 1-34 
2 (незадовільно) з обов'язковим 

повторним вивченням дисципліни 

 

Політика академічної доброчесності 

Студент зобов’язаний ознайомитися з Положенням про забезпечення академічної 

доброчесності у ПВНЗ «Буковинський університет» та неухильно його дотримуватися. 

Текст документа розміщено у відкритому доступі на офіційному сайті університету. В 

освітньому процесі студент має виявляти дисциплінованість, ввічливість, доброзичливість, 

чесність і відповідальність. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне 

виконання навчальних завдань, завдань підсумкового контролю результатів навчання (для 

осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. Списування (копіювання тексту) під час виконання письмових робіт 

заборонені. Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей, презентацій повинні мати 

коректні текстові посилання на використані інформаційні джерела. Дозволяється 

використання інструментів штучного інтелекту за умови дотримання принципів 

академічної доброчесності. 
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